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Bonpoc “ | Na/mer

Vmeercs 1 B OpraHu3aiiil MEHIO?

A) ma, g Bcex BO3PAaCTHHIX TIPYNI M peXUMOB (YHKOMOHWPOBAaHMSA | /1_
OpraHu3aIyy

b) na, Ho 6e3 yuera BO3pacTHBIX IPYIII

B) mer

BEIBEIIEHO JIM MUKJIMYHOE MEHIO JUIs 03HAKOMJICHHS pomfrreneii H feTeit ?

A) na 7L_

B) Her

BriBemeHo Jin ©XkeTHEBHOE MEHIO B yNOOHOM U1 03HAKOMJICHUA poauTeneii u peteit
MecTe ?

A) na .

b) Her

B MeHIO OTCYTCTBYIOT HOBTOPHI Omion?

A) na, no BCEM IHAM

B) HeT, UMEIOTCS TOBTOPHI B CMEXKHEIE JTHH ~+

B MeHIo 0TCYTCTBYIOT 3alpeIieHHEBIe 6)1101a H IPOAYKTHI

A) na, 1o BceM OHAM ~f-

B) HET, HMCIOTCA IMOBTOPHI B CMEXKHBIC THU

CoO0TBETCTBYET JIM PErJIaMEHTHPOBAHHOE IIMKIMYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO IIPHEMOB MHIIH
pexuMy GYHKIIMOHMPOBAHHS OpraHu3aliu?

A) ra ’ 7

B) et

EcTh 11 B opranu3aiuy pyKas o Co3aHHH U nopszxe pabors! 6pakepaxHoN KOMHCCHE?

A) na of

b) et

Or Bcex Jin apTHii IPUrOTOBICHHBIX O/r0]] cHUMaeTcs Gpakepax?

A) na 7L

b) mer .

Bosisanuch i GakThl He JOMycKa K peanu3alnny OMo ¥ IPOAYKTOB IO pe3ybTaTaM
paboThl GpakepaXxHOi KOMHCCHH (3a IepHo He MEHee Mecsna)?

A) Her e 1

b) na

10

Co3naHbl JTH YCJIOBUA ISk OpTaHM3alMy IMTaHUA JeTel ¢ ydeToM 0COOEHHOCTEH
370pOBbs (CaxapHbli auabeT, NUIueBbie AIUICPTUn)? 2@ 4 (/1 LI,

A) na

b) mer

11

ITpoBoauTcsA i YOOPKa IIOMELICHHH ITOCIIE KaKI0ro IpHeMa IHIH?

A) 12 3

B) et

12

KauecTBeHHO J1u IpoBeLieHa YOOpKa MOMELIeH i JUIS IpreMa ITUIH Ha MOMEHT paboThl
KOMHCCHH?

A) na [ F




14

B) mer » . |

13

OGHapyKHBaJIHCh JIH B IOMEILICHUAX I pUeMa MU HaCEKOMBIE, TPHI3YHBI B CIIEABI

HX KU3HEACATCIBHOCTH?

2

A) Her

+

b) na

14

Co3aaHbl JTH YCIOBHSA s COOMOAECHUS AETHbMHM TIPABKIT IMYHOMN THTHEHBI?

A) na

” 3

b) HeT

15

BBISBIAINCE JIN 3aMEYaHUA K COOIOICHUIO IETHMH [TPaBHII JIMYHOH I'HTHEHbI?

A) Het

F

b) na

16

BBIABISAIMCE JIM TIPH CPaBHEHHH PEAIM3YEMOI0 MEHIO C YTBEPXKIACHHBIM MEHIO (aKThI

HCKJIIOYEHHS OTAENBHBIX OJII01 U3 MEHIO 7

A) Her

=

b) na

17

Wmenu v ¢akTsl BEIIA4H JETAM OCTHIBIIEH MHIH ?

A) Her

7z

bB) na

\3“
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